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KẾ HOẠ CH

V/v chuẩn bị các điều kiện cần thiết để dạy học trực tiếp, trực tuyến trong năm học 2021-2022 trong thời gian dịch Covid-19

    
  
Căn cứ Kế hoạch số 277 / KH-UBND, ngày 6 tháng 9 năm 2021của UBND tỉnh Đồng Tháp kế hoạch Tổ chức thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022 an toàn bảo đảm chương trình và mục tiêu chất lượng giáo dục ứng phó với dịch COVID-19;
Căn cứ công văn số 272/SGDĐT-VP, ngày 15 tháng 9 năm 2021 của SGDĐT về việc  điều chỉnh, bổ sung thực hiện kế hoạch thời gian năm học 2021-2022;

Căn cứ công văn số 100/ KH-SGDĐT, ngày 14tháng 9 năm 2021 của SGDĐT kế hoạch Tổ chức dạy học không tập trung để phòng chống dịch COVID-19  đối với cấp trung học năm học 2021-2022;
Căn cứ công văn số 359/ PGDĐT-VP, ngày 16 tháng 9 năm 2021 của PGDĐT Hướng dẫn thực hiện kế hoạch thời gian năm học 2021-2022 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông;
Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị trước diễn biến phức tạp của dịch Covid-19 ảnh hưởng đến việc học sinh không thể quay lại trường học tập nhằm mục đích phòng chống Covid-19 nên  Nhà trường TH Phú Thành A1 xây dựng kế hoạch  dạy và học trực tiếp, trực tuyến cho học sinh toàn trường bằng nhiều kênh khác nhau để giúp học sinh nắm kiến thức... đặc biệt là dạy và học tại nhà cho học sinh khối lớp 5 khi chưa học trực tiếp được  năm học 2021-2022.

I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
- Giúp học sinh được học tập kiến thức mới của chương trình từ lớp 1 đến lớp 5 năm học 2021-2022;
- Nắm vững các kiến thức trọng tâm chủ yếu tập trung Toán và Tiếng Việt;

- Nâng cao năng lực tự học của học sinh và kĩ năng tổ chức dạy học qua Internet của giáo viên.

- Giúp học sinh tự học tại nhà thông qua tài liệu của giáo viên phát cho.

2. Yêu cầu
a. Đối với giáo viên
- Giáo viên giảng dạy các khối lớp đặc biệt là khối 5 rà soát lại những em đủ điều kiện học trực tuyến và các em có thể học bằng hình thức nào: qua ứng dụng Zoom, Google Meet, Zalo, Smart LMSE TEP, MS Teams, …. Hoặc học trên truyền hình …
- Xây dựng chương trình theo kế hoạch giảng dạy đã được phê duyệt kế hoạch bài dạy ngắn gọn, kiến thức trọng tâm, phương pháp dễ hiểu, dễ lĩnh hội tri thức, phù hợp với đối tượng trước khi dạy.
- Giáo viên chuẩn bị đủ phương tiện dạy học Giảng dạy trực tuyến cho học sinh trên phần mềm nêu trên.
- Giáo viên giảng dạy quản lý, đôn đốc, nhắc nhở học sinh học tập nghiêm túc học tập, hiệu quả.
- Giáo viên các khối lớp thông báo tới học sinh tài khoản của học sinh, ID của giáo viên dạy lớp mình, mật khẩu của lớp học cho học sinh.
- Tự luyện thêm các kĩ năng dạy học trực tuyến.
- Giáo viên phải đảm bảo đường truyền để tránh ngắt quãng trong khi dạy.

- Có biện pháp hiệu quả trong việc gây hứng thú, tập trung vào bài giảng cho học sinh.

* Đối với giáo viên các khối từ lớp 1,2,3,4

- Soạn đề cương nội dung học tập , phát  gởi cho học sinh học tại nhà , thông qua zalo , Facebook …. Tuỳ thực tế của từng lớp.
         b. Học sinh
- Được giáo viên chủ nhiệm hướng dẫn tải phần mềm Zoom, MS Teams, hoặc kênh phát song của đài truyền hình… giao tài khoản, đề cương hướng dẫn tự học, tự nghiên cứu trước bài mới, hướng dẫn học trực tuyến; thời khóa biểu và ID của giáo viên giảng dạy.
- Tự giác, tích cực thực hiện đầy đủ các hoạt động học tập theo yêu cầu của giáo viên; hoàn thành và nộp sản phẩm học tập để các thầy cô kiểm tra, đánh giá.
c. Phụ huynh học sinh
- Chuẩn bị cho con máy tính, Ipad, điện thoại thông minh, thời gian đài truyền hình phát sống hay nội dung giáo viên chia sẻ … có kết nối internet.
- Nhắc nhở học sinh chuẩn bị bài tốt, kiểm tra thiết bị trước khi học, giám sát chặt chẽ việc học của con.
- Phản hồi ý kiến với giáo viên chủ nhiệm, nhà trường để nâng cao chất lượng dạy học trực tuyến.
d. Nhà trường

- Chủ động liên hệ với bên LMS-VNPT
- Nhà trường tư vấn cho giáo viên lựa chọn công cụ dạy học qua internet phù hợp với nhu cầu và điều kiện thực tế của trường bảo đảm điều kiện tổ chức dạy học qua internet có chất lượng: Offline hay online.

- Tập huấn cho tất cả giáo viên .
- Nhà trường thực hiện các giải pháp nhằm đảm bảo cho các đối tượng học sinh không có điều kiện tham gia học tập trực tuyến được bổ sung các nội dung kiến thức mà nhà trường đã thực hiện trong thời gian nhà trường thực hiện dạy học trực tuyến thông qua trang web và hệ thống tin nhắn.
II. Kế hoạch cụ thể
1. Thời gian, thời lượng
- Từ  ngày 27/ 9/2021 đến khi dạy lại trực tiếp  hoặc tuỳ theo tình hình diễn biến dịch Covid-19 nếu kéo dài thì dạy hết học kì I  ngày 23 tháng 01 năm 2022.
- Mỗi buổi học không quá 3 tiết, mỗi tiết từ 30 đến 35 phút, giải lao giữa mỗi tiết từ 5 đến 10 phút.
2. Môn học
- Các môn - Môn học chủ yếu là Toán và Tiếng Việt.
3. Nội dung dạy
- Chương trình Toán và Tiếng Việt từ lớp1 đến lớp 5 hiện hành .( lớp 1,2 dạy chương trình mới  2018; lớp 3,4,5 dạy theo chương trình cũ 2006)
- Nội dung kiến thức trong chương trình sách giáo khoa, tài liệu tham khảo theo quy định của Bộ Giáo dục.

- Các nội dung tích hợp từ thực tế cuộc sống phù hợp với quy định có liên quan đến bài học bổ ích cho học sinh
III. Phân công nhiệm vụ
1. Tổ trưởng chuyên môn
- Theo chỉ đạo của lãnh đạo xây dựng kế hoạch giảng dạy trực tuyến và tại nhà cho học sinh để giáo viên trong tổ thực hiên;
- Phân công nhiệm vụ cho từng thành viên trong tổ thực hiện kế hoạch của nhà trường , tổ.
- Kịp thời đôn đốc, động viên giáo viên hoàn thành nhiệm vụ được giao.
- Chịu trách nhiệm trước Hiệu trưởng về các hoạt động chuyên môn của tổ trong thời gian dạy và học trực tuyến, dạy và học tại nhà cho học sinh.
2. Giáo viên chủ nhiệm các khối lớp
- Giáo viên chủ nhiệm phối hợp rà soát và phân loại học sinh, phổ biến và thông tin tới học sinh lớp mình chủ nhiệm về chủ trương, kế hoạch giảng dạy – học tập trực tuyến của nhà trường.
- Lựa chọn ứng dụng dạy và học trực tuyến phù hợp với điều kiện của học sinh và sở trường của bản thân.

- Hướng dẫn học sinh cài đặt ứng dụng.

- Phổ biến nội quy, thời khoá biểu, thời gian biểu của lớp học.
- Xây dựng kế hoạch bài dạy theo chỉ đạo của cấp trên.

- Xây dựng tài liệu và đến phát cho những học sinh học tại nhà.

3. Các thành viên hỗ trợ được phân công cụ thể như sau: (phụ lục đính kèm) 
- Phản hồi ý kiến với Ban giám hiệu, tổ trưởng về tình hình giảng dạy, thuận lợi khó khăn để kịp thời điều chỉnh, tháo gỡ vướng mắc.
          Trên đây là Kế hoạch dạy học trực tuyến ,tại nhà cho học sinh trong thời gian phòng chống dịch Covid-19 của nhà trường, đề nghị giáo viên trong đơn vị thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch trên./.
TM.HIỆU TRƯỞNG
PHÓ HIỆU TRƯỞNG

Lâm Thị Tuyết
              PHÂN CÔNG TỔ 5 DẠY TRỰC TUYẾN VÀ PHÁT NỘI DUNG

BÀI VỀ NHÀ CHO HỌC SINH

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


